

ТВ Парк. - 1996. -
1 янв. - с. 3.

УЖ

ЗАМУЖ

НЕВТЕРПЕЖ

Ее заметили сразу. Участие Татьяны Абрамовой в прошлогоднем конкурсе «Москва — Ялта — Транзит» можно назвать триумфальным. Приз зрительских симпатий в виде автомобиля «Ока», на котором Танюша рассекает сейчас просторы Северной Пальмиры, пятая модель «Жигулей», обещанная за второе место, и, наконец, 5 тысяч долларов лично от самой Алы Борисовны. Это ли не успех?

Ходит Татьяна пока еще в девушках. Поговаривают, что мужики нынче пошли несмелые, что больше друг на друга смотрят. А девушкам красивым предложений интересных не делают. Это при том-то, что у девушки третий размер бюста, что девушка эта — просто очаровательная Дюймовочка (рост 156 см, вес 50 кг).

Помимо всех вышеперечисленных прелестей, Танечка еще и актриса. В театре «Суббота» она играет Патрицию Хольман («Три товарища»), Мишутку («Три медведя»). Удачным оказался и дебют в кино в фильме Виталия Соломина «Охота». Она сыграла роль 16-летней помещицы Нионилы Аркадьевны, которая волею судеб осталась сиротой при больших деньгах. В кино (к сожалению, не в жизни, — вздыхает Татьяна) от женихов отбоя не было.

Ну а если еще сказать, что Танечка стала теперь в паре с Владимиром Березиным постоянной ведущей музыкальной программы «Шарман-шоу», то и вовсе у потенциальных женихов голова закружится. Звезда!..

Владимир Кузнецов

ЛИЦО С ОБЛОЖКИ

